
Sector Sustainability Project
Evaluation

14 -
21 Aug 2023

Poll results



Table of contents

Process Outcome: Did the design of the activities incorporate input from
stakeholders?

Process Outcome: Did the Project have broad agreement regarding priorities and
measures of success?

Process outcome: Did ACT Budget business cases developed by the project reflect
NGO sector priorities and objectives?

Process outcome: were proposals for further investment in sector sustainability
properly costed?

Impact Outcome:
Alignment of funding arrangements with costs of service delivery 

Impact Outcome: Funding quantity and time-frames support delivery of service
models known to create and contribute to positive outcomes at individual, family and
community levels 

Impact outcome: Evolution of the service eco-system to sustain a diversity of sizes,
types and configurations of organisations 

Impact outcome: Whether and how funders and providers are sharing power in service
design, system evaluation and evolution of both



Multiple-choice poll

Process Outcome: Did the design of the
activities incorporate input from stakeholders?

0 2 5

whole-hearted agreement
0 %

not perfect but good enough
64 %

I can live with it
20 %

more discussion needed
16 %

serious disagreement
0 %



Multiple-choice poll

Process Outcome: Did the Project have broad
agreement regarding priorities and measures of
success?

0 2 6

whole-hearted agreement
12 %

not perfect, good enough
27 %

I can live with it
15 %

more discussion needed
46 %

serious disagreement
0 %



Multiple-choice poll

Process outcome: Did ACT Budget business
cases developed by the project reflect NGO
sector priorities and objectives?

0 2 6

whole-hearted agreement
4 %

not perfect, good enough
12 %

I can live with it
8 %

more discussion needed
77 %

serious disagreement
0 %



Multiple-choice poll

Process outcome: were proposals for further
investment in sector sustainability properly
costed?

0 2 6

whole-hearted agreement
23 %

not perfect, good enough
12 %

I can live with it
31 %

more discussion needed
31 %

serious disagreement
4 %



Multiple-choice poll

Impact Outcome:
Alignment of funding
arrangements with costs of service delivery 

0 2 4

Whole-hearted support
75 %

Not perfect, good enough
0 %

I can live with it
25 %

more discussion needed
0 %

Serious disagreement
0 %



Multiple-choice poll

Impact Outcome: Funding quantity and time-
frames support delivery of service models
known to create and contribute to positive
outcomes at individual, family and community
levels 

0 1 9

Whole-hearted agreement
74 %

Not prefect, good enough
21 %

I can live with it
0 %

More discussion needed
5 %

Serious disagreement
0 %



Multiple-choice poll

Impact outcome: Evolution of the service eco-
system to sustain a diversity of sizes, types and
configurations of organisations 

0 1 9

Whole-hearted agreement
32 %

Not perfect, good enough
47 %

I can live with it
5 %

More discussion needed
16 %

Serious disagreement
0 %



Multiple-choice poll

Impact outcome: Whether and how funders and
providers are sharing power in service design,
system evaluation and evolution of both

0 2 1

Whole-hearted agreement
48 %

not perfect, good enough
19 %

I can live with it
10 %

More discussion needed
24 %

Serious disagreement
0 %


